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Dvořákovo gymnázium

přijímací test 2013


Matematika, 9. ročník, 60 minut, varianta B 

kód uchazeče:________________________________________
Matematika, 60 minut, varianta B, 2013
4


	Úloha číslo
	  1  
	  2  
	  3  
	 4a) 
	 4b) 
	 4c) 
	 5a) 
	 5b) 
	 5c) 
	 6a) 
	 6b) 
	 6c) 
	celkem

	Počet bodů
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. Řešte rovnici a výsledek zapište pomocí zlomku v základním tvaru. Proveďte zkoušku.

2x – (2 + 3x).(2 – 3x) = (3x + 2)2





Kořenem rovnice je číslo:_________________________________________


2. Vypočtěte a výsledek zapište zlomkem v základním tvaru:
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3. Paní Opatrná si uložila 10 000 Kč na spořící účet s dvouprocentní roční úrokovou mírou. Kolik peněz bude mít na účtu za dva roky? (úroky se připisují ročně, daň z úroku zanedbejte).









Odpověď: _________________________________________________________
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4. Následující úlohu řešte s hodnotou .                                                   
Novákovi mají v jídelně kulatý stůl a na něm čtvercový ubrus o straně 140cm. Protože cípy ubrusu příliš přesahují stůl a překážejí, chce z něho paní Nováková vystřihnout co největší kruhový ubrus a olemovat ho barevnou stuhou.
a) Kolik metrů stuhy bude potřebovat?











Odpověď: _________________________________________________________


b) Kolik dm2 látky odstřihne?












Odpověď: _________________________________________________________

c) Může z odstřižené látky vystřihnout čtyři čtvercové ubrousky o straně 30cm, aniž by je sešívala z více kusů? Zdůvodněte!










Odpověď: _________________________________________________________

5. Milan a Jirka trénují na atletickém oválu. Od trenéra mají za úkol oběhnout ovál desetkrát (1 ovál = 400m). Vybíhají současně a protože Milan je lepší běžec, Jirkovi se vzdaluje. V okamžiku, kdy Milan probíhá cílem desátého kola, probíhá Jirka cílem teprve devátého kola. Trenér se v tom okamžiku podívá na stopky a řekne Milanovi, že běžel průměrně jedno kolo za 80 sekund.
a) Jakou průměrnou rychlostí (v 
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) běžel Milan?






Odpověď: _________________________________________________________

b) Jakou průměrnou rychlostí běžel Jirka?








Odpověď: _________________________________________________________


c) Za jak dlouho uběhl Milan jeden kilometr?







Odpověď: _________________________________________________________


6. a) Sestrojte lichoběžník ABCD (ABǁCD) je-li: 
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a

, b = 5cm, c = 3cm, d = 4cm. Zapište postup.





















b) Vypočtěte obvod lichoběžníku ABCD.











c) Vypočtěte obsah lichoběžníku ABCD.

� EMBED Equation.3  ���
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